
1www.lineacali.it

M
A

D
E

 IN
 IT

A
LY

 | 
W

E
 O

P
E

N
 D

O
O

R
S 

IN
 S

TY
LE

M
an

ig
lie

 V
in

ta
g

e 
| V

in
ta

g
e 

ha
nd

le
s



2 www.lineacali.it



1www.lineacali.it

Catalogo Vintage
Vintage catalogue

Italia, maggio 2017 - Ed. LC010/01>3

Italy, May 2017 - Ed. LC010/01>3



2 www.lineacali.it

L’esperienza suggerisce che è praticamente 

impossibile pubblicare un catalogo privo di er-

rori; saremo quindi grati ai lettori che vorranno 

segnalarceli scrivendo al seguente indirizzo di 

posta elettronica: info@lineacali.it.

Tutti i diritti sono riservati. È vietata la ripro-

duzione integrale o parziale e la diffusione dei 

contenuti di questo catalogo (siano essi testi, 

immagini o disegni) senza la preventiva autoriz-

zazione scritta, da richiedere al seguente indi-

rizzo di posta elettronica: info@lineacali.it.

Le caratteristiche tecniche sono passibili di mo-

difi che.

Il formato elettronico (PDF) di questo catalogo è 

disponibile all’interno del sito www.lineacali.it.

CREDITI
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www.studiofantasia.it

Direzione artistica: Zack!

Testi: Alberto Bondoni

Traduzioni: Aideen Connolly

Informazioni tecniche: Vanessa Martinelli

Stampa: Intese Grafi che

Experience has taught us that it is practically 
impossible to print a catalogue with no errors, 
we would therefore be grateful to any readers 
that wish to point any out to us at the following 
address: info@lineacali.it.

All rights reserved. It is forbidden to reproduce,
in part or in whole, and to circulate the con-
tents of this catalogue (text, images and draw-
ings) without prior written authorization, to 
be requested at the following email address:
info@lineacali.it.

The technical characteristics are subject to 
modifi cation.

The electronic format (PDF) of this catalogue is 
available on the web site www.lineacali.it
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azienda / factory

Apriamo le porte con stile
We open doors in style
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La differenza tra una maniglia ed un semplice 

pezzo di ottone nasce nel 1986, quando lan-

ciammo i nostri prodotti seguendo l’idea della 

funzionalità abbinata al design.

Perché il design senz’anima lo abbiamo prova-

to tutti ed è scomodo, tanto quanto la brutta 

funzionalità.

Abbiamo quindi scelto di realizzare quelle ma-

niglie che noi stessi metteremmo a casa nostra, 

maniglie che resistano a tutto: usura, urti, tempo,

grazie ad innovative tecniche di fi ssaggio e 

di protezione, come la fi nitura PVD Zirconium

Protection.

Al contempo, le abbiamo volute belle, molto 

belle, come ogni vero accessorio che si rispetti.

E alla fi ne, visto che volevamo il meglio, ci siamo

impegnati a far sì che ogni maniglia venisse 

concepita e realizzata esclusivamente in Italia, 

rispettando pienamente i requisiti di legge pre-

visti dalle normative europee.

A questo punto, provate ad immaginare la

maniglia perfetta per la vostra abitazione o per 

il vostro uffi cio: probabilmente la troverete qui.

The difference between a handle and a simple 
piece of brass arose in 1986, when we launched 
our products that combined both functionality 
and design.

We’ve all tried design without a soul and its 
awkward, just like brute functionality.

We therefore chose to create handles that we 
ourselves would choose for our own house, 
handles that resist everything: wear, blows, 
time, thanks to innovative fi xing and protection 
techniques such as the Zirconium Protection 
fi nish - PVD.

At the same time, we wanted our handles to be 
attractive, like all accessories should be.

And fi nally, because we wanted the best, we 
committed ourselves to ensuring that every 
handle was designed and created exclusively 
in Italy, in full compliance with the legislative
requirements of European standards.

And now, try and image the ideal handle for 
your house or offi ce: the chances are you’ll fi nd 
it here.
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azienda / factory

Nel futuro probabilmente le porte
si apriranno con il pensiero...

fi no ad allora, però, sogneranno 
sempre una maniglia Linea Calì.
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Produciamo maniglie di lusso
impreziosite dagli inimitabili cristalli 
Swarovski®.

azienda / factory
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Grazie alla nostra esperienza pluriennale nel 

mondo del lusso, abbiamo intuito la necessità 

da parte dei nostri clienti di possedere collezio-

ni sempre più particolari ed esclusive.

Più di 20 anni fa abbiamo così iniziato a trasfor-

mare oggetti di uso comune in gioielli dalle 

mille sfaccettature impreziosendoli con cristalli 

Swarovski® originali.

Cometa, Cosmic, Crystal, Diamante, Elika 

Crystal, Elios Crystal, Fish Crystal, Gemma,

Havana Mesh, Idea, Luce, Opera Crystal, Profi lo

Mesh, Refl ex, Rifl esso Black, Rifl esso Mesh,  

Rifl esso Rocks, Shell Mesh, Sintesi Mesh,

Tiffany Mesh, Veronica, Viola e Zen Mesh sono 

i nomi di tutte le collezioni di pregio dagli

infi niti rifl essi di luce Made with Swarovski®.

Thanks to our years of experience in the world 
of luxury, we understand our customers’ need 
to possess collections that are more and more 
special and exclusive.

So over 20 years ago we started transforming 
everyday objects into multi faceted jewels with 
original Swarovski® crystals.

Cometa, Cosmic, Crystal, Diamante, Elika
Crystal, Elios Crystal, Fish Crystal, Gemma,
Havana Mesh, Idea, Luce, Opera Crystal,
Profi lo Mesh, Refl ex, Rifl esso Black, Rifl esso 
Mesh, Rifl esso Rocks, Shell Mesh, Sintesi Mesh, 
Tiffany Mesh, Veronica, Viola and Zen Mesh are 
the collections with a infi nite refl ections of light  
Made with Swarovski® crystals.
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Produciamo maniglie di alta qualità,
e lo facciamo solo in Italia.

Siamo orgogliosi di garantire ai clienti la produ-

zione italiana di tutti i nostri prodotti nel rispet-

to delle più recenti normative Europee in tema 

di qualità delle materie prime utilizzate, carat-

teristiche tecniche e resistenza dei trattamenti 

protettivi delle superfi ci (rif. UNI EN ISO 9227).

A riprova di ciò su ogni articolo che commer-

cializziamo stampiamo un marchio di riconosci-

mento che ne attesta l’autenticità, garantendo 

così al cliente l’acquisto di una maniglia di alta 

qualità interamente prodotta in Italia.

Garantiamo inoltre 10 anni i prodotti con fi nitu-

re cromo lucido o cromo satinato, e 20 anni se 

trattati con il trattamento Zirconium Protection 

(PVD), adatto dove è richiesta una resistenza 

particolare a causa di diffi cili situazioni climati-

che come salsedine, alta umidità o situazioni di 

impiego usuranti.

We are proud that we can guarantee our cus-
tomers products that are manufactured entirely 
in Italy, in compliance with the most recent 
European standards on the quality of the raw 
materials used, the technical characteristics and 
the resistance of surface treatments (ref. UNI 
EN ISO 9227).

As evidence thereof, we mark each and every 
item that we sell, certifying its authenticity, thus 
guaranteeing the customer a high quality handle 
produced entirely in Italy.

Furthermore, all our products with a polished 
chrome or satin chrome fi nish are covered by a 
10 year guarantee and by a 20 year guarantee if 
treated with a physical vapour deposition (PVD) 
using Zirconium Protection, a coating that is 
ideal whenever a particularly high resistance is 
required due to diffi cult climatic situations such 
as high salt content or humidity in the air or 
situations of high wear and tear.
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azienda / factory

Amiamo il “verde” che ci circonda,
e lo rispettiamo in ogni processo 
produttivo.

Siamo estremamente rispettosi dell’ambiente 

che circonda la nostra azienda, la nostra vita, 

perciò adottiamo un comportamento eco-re-

sponsabile per ridurre gli sprechi e migliorare la 

qualità della vita sul posto di lavoro.

Tutti i principali processi produttivi vengono

svolti in un ottica eco-sostenibile, inoltre pre-

tendiamo che i nostri fornitori adottino un

Sistema di Gestione Ambientale per prevenire 

l’inquinamento, purifi cando le emissioni in at-

mosfera e depurando le acque refl ue.

Un grosso impegno, che ci sentiamo di portare 

avanti sempre con più convizione perché ci cre-

diamo fermamente.

We respect the environment that surrounds 
our company, our life. We therefore adopt an
environmentally responsible behaviour to re-
duce wastage and improve the quality of life in 
the workplace.

All the principle production processes are per-
formed with a view to sustainability and we 
also require that our suppliers adopt an Envi-
ronmental Management System to prevent 
pollution, purifying atmospheric emissions and 
waste water.

A major commitment but one that we are 
pleased to pursue with increasing conviction as 
we so fi rmly believe in it.
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legenda / legend

New!
Novità

New

Design brevettato - diritto di esclusiva sulla produzione e commercializzazione

Patented design - exclusive right on manufacturing and marketing
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fi niture / fi nishings

 AA  argento antico opaco 

 antique silver 

 AF  argento francese 

 french silver 

 BM  bronzo opaco 

 matt bronze 

 NF  nero francese 

 french black 

 NL  nickel lucido

polished nickel 

 OB  ottone bronzato satinato 

 bronzed brass + satin brass mix 

 OF  oro francese 

 french gold 

 OO  ottone opaco 

 matt brass 

 OZ  oro zecchino 
 gold plated 

 PM  patiné 

 patiné mat 

 TM  peltro 

 pewter 
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Vintage
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COLLEZIONE 2008

2008 COLLECTIONArte

ONLY MADE IN ITALY

 Un bellissimo fi ore dona grazia e maestosità 

a questa collezione Liberty ispirata alle opere 

di Alfons Mucha, pittore e scultore ceco che fu 

uno dei più importanti artisti dell’Art Nouveau. 

 A beautiful fl ower gives grace and majesty to 
this Liberty collection inspired by the works of 
Alfons Mucha, a Czech painter and sculptor, 
one of most important Art Nouveau artists. 
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ARTE | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 
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ARTE | MODELLI / MODELS

COD. 1165 RB 091 COD. 1165 RB 113 COD. 1165 PL

140 mm

52 mm

68
 m

m
68

 m
m

140 mm

53 mm

53
 m

m 130 m
m

140 mm

61 mm

33
5 

m
m

COD. 1165 DK

36 mm

15
7 

m
m

85 m
m
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Barocco

Una collezione che meraviglia per la sua ricer-

catezza, frutto delle sapienti mani di artigiani 

italiani che trasformano un semplice pezzo di 

ottone in un prezioso accessorio d’arredo.  

A collection that delights us with its panache, 
the results of the skilful hands of Italian artisans 
that transform a simple piece of brass into a 
precious furnishing accessory.

COLLEZIONE 2016

2016 COLLECTION

ONLY MADE IN ITALY

New!
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BAROCCO | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

 SB  argento marrone 

 silver brown 
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BAROCCO | MODELLI / MODELS

COD. 1520 RB 015 COD. 1520 RB 113 COD. 1520 PL

141 mm

51 mm

51 mm

68
 m

m
84

 m
m

140 mm

53 mm

53
 m

m 146 m
m

145  mm

67 mm

35
0 

m
m
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La musica dell’Opéra di Parigi riaffi ora alla 

mente evocata dalle linee sfarzose di questa 

maniglia in stile Luigi XIV.

 The music of the Paris Opéra comes to mind 
evoked by the lavish lines of this handle in the 
Louis XIV style. 

COLLEZIONE 2015

2015 COLLECTIONBrilliant Crystal

ONLY MADE IN ITALY
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BRILLIANT CRYSTAL | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

BRILLIANT CRYSTAL | MODELLI / MODELS

COD. 1526 RB 015 COD. 1526 RB 113

148 mm

50 mm

47 mm

67
 m

m
82

 m
m

150 mm

53 mm

53
 m

m
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BRILLIANT CRYSTAL | MODELLI / MODELS

COD. 1526 PL COD. 1531 PL COD. 1530 PL

135 m
m

156 mm

54 mm  

32
5 

m
m

130 m
m

155 mm

61 mm  

33
5 

m
m

142 m
m

164 mm

75 mm

41
8 

m
m
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 Il mito della cornucopia torna a rivivere con 

questa rilettura contemporanea dei designer 

Linea Calì che, grazie a un enorme cristallo 

Swarovski®, rappresenta uno degli emblemi 

della ricchezza contemporanea. 

 The myth of the cornucopia comes back to life 
thanks to the stylistic reinterpretation of Linea 
Calì which, thanks to an imposing Swarovski® 
crystal set in the handgrip, represents one of 
the emblems of contemporary wealth. 

COLLEZIONE 2015

2015 COLLECTION Brilliant Diamond

ONLY MADE IN ITALY
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BRILLIANT DIAMOND | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

BRILLIANT DIAMOND | MODELLI / MODELS

COD. 1525 RB 015 COD. 1525 RB 113

148 mm

50 mm

47 mm

67
 m

m
82

 m
m

150 mm

53 mm

53
 m

m
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BRILLIANT DIAMOND | MODELLI / MODELS

COD. 1527 PL COD. 1528 PL COD. 1529 PL

135 m
m

156 mm

54 mm  

32
5 

m
m

130 m
m

155 mm

61 mm  

33
5 

m
m

142 m
m

164 mm

75 mm

41
8 

m
m
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Charme COLLEZIONE 2017

2017 COLLECTION

L’estro dello stile barocco rivive grazie al sun-

tuoso ornato di questa preziosa collezione che 

unisce la grande maestria della lavorazione arti-

gianale italiana al design più autentico.

The fl air of the Baroque style lives once more 
thanks to the sumptuous ornamentation of this pre-
cious collection that combines the great skill of Ital-
ian craftsmanship with the most authentic design. ONLY MADE IN ITALY

New!
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CHARME | FINITURE / FINISHINGS

 NF  nero francese 

 french black 
 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 

 PM  patiné 

 patiné mat 
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CHARME | MODELLI / MODELS

COD. 1590 RB 008 COD. 1590 RB 113 COD. 1590 PL

142 mm

54 mm

54 mm

73
 m

m
84

 m
m

142 mm

53 mm

53
 m

m 105 m
m

147  mm

60 mm

29
0 

m
m
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 Gli scenari per i Balletti Russi di Diaghilev riaffi o-

rano alla mente in questa delicata rappresenta-

zione dello stile Art Déco più autentico. 

 Scenes from the Russian Ballet of Diaghilev 
come to mind in this delicate representation of 
the most authentic Art Déco style. 

COLLEZIONE 2006

2006 COLLECTION Daisy

ONLY MADE IN ITALY
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DAISY | FINITURE / FINISHINGS

 BM  bronzo opaco 

 matt bronze 
 OB  ottone bronzato satinato 

 bronzed brass + satin brass mix 
 OF  oro francese 

 french gold 

 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 
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DAISY | MODELLI / MODELS

COD. 1070 RB 112 COD. 1070 PL COD. 1070 PT 

165 mm

54 mm

54
 m

m 140 m
m

165 mm

60 mm

39
0 

m
m

100 mm

80
 m

m
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DAISY | MODELLI / MODELS

COD. 1070 FP COD. 1071 MN COD. 1070 MN 275

60 mm

80 mm

39
0 

m
m

140 m
m

60 mm

27
0 

m
m

207 m
m

80 mm

54 mm

33
0 

m
m

275 m
m
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DAISY | MODELLI / MODELS

  

COD. 1071 SL COD. 1070 ED/ES

60 mm

39
0 

m
m

60 mm

54
0 

m
m

140 m
m

60 m
m

140 m
m

165  mm

60 mm

39
0 

m
m
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 Il gusto lezioso e raffi nato degli intarsi e gli ele-

ganti rilievi in stile Luigi XVI caratterizzano que-

sta collezione che evoca le magiche atmosfere 

della reggia di Versailles. 

 The precious and refi ned taste of the inlays and 
the elegant Louis XVI style reliefs characterize 
this collection that evokes the magic atmos-
phere of the Palace of Versailles. 

COLLEZIONE 2008

2008 COLLECTIONEpoca

ONLY MADE IN ITALY
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EPOCA | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

EPOCA | MODELLI / MODELS

COD. 1210 RB 078 COD. 1210 PL COD. 1210 CR

140 mm

47 mm

73
 m

m
50

 m
m 90 m

m

135 mm

44 mm

25
5 

m
m

41 mm

18
5 

m
m
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EPOCA | MODELLI / MODELS

COD. 1210 MX COD. 1210 DK COD. 1210 PT 

42 mm

90
 m

m

43 m
m

36 mm

15
7 

m
m

85 m
m

80 mm

90
 m

m

36 m
m

COD. 1210 PG 

42 mm

47 mm

73
 m

m
90

 m
m
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ONLY MADE IN ITALY

L’arte della purificazione delle forme caratte-

rizza questa collezione di maniglie, elegante 

e sofisticato esempio di design razionalista 

risalente al XX secolo.

The art of purifying shapes characterizes this 
collection of handles, an elegant and sophisti-
cated example of the rationalist design dating 
back to the XX century. 

GlamorCOLLEZIONE 2017

2017 COLLECTION

New!
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GLAMOR | FINITURE / FINISHINGS

 BM  bronzo opaco
matt bronze 

 CR  cromo lucido
polished chrome 

 NL  nickel lucido

polished nickel 

 OL  ottone lucido verniciato
polished brass   

 OZ  oro zecchino

gold plated 
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 GLAMOR  | MODELLI / MODELS

COD. 1555 RB 016 COD. 1555 PL COD. 1555 PG

145 mm

53 mm

53
 m

m 105 m
m

145 mm

53 mm

31
8 

m
m

55 mm

53 mm

55
 m

m

COD. 1555 PT

55 mm

55
 m

m
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 GLAMOR  | MODELLI / MODELS

COD. 1555 MN 300

Interassi disponibili / available distances
300 - 400 - 600

32 mm

35
0 

m
m

300 m
m

 

32 mm

45
0 

m
m

400 m
m

 

32 mm

65
0 

m
m

600 m
m

 



45www.lineacali.it

Un tripudio di fi nissimi arabeschi fl oreali caratte-

rizza questa collezione particolarmente elegante 

di chiara ispirazione Luigi XIV. 

A triumph of fi ne fl oral arabesques character-
izes this particularly elegant collection clearly 
inspired by Louis XIV.

COLLEZIONE 2015

2015 COLLECTION Jardin

New!

ONLY MADE IN ITALY
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JARDIN | FINITURE / FINITURE

 NF  nero francese 

 french black 
 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 

 PM  patiné 

 patiné mat 

JARDIN | MODELLI / MODELS

COD. 1560 RB078 COD. 1560 RB115

154 mm

47 mm

54
 m

m
73

 m
m

155 mm

55 mm

55
 m

m
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JARDIN | MODELLI / MODELS

COD. 1560 PL COD. 1560 ED-ES COD. 1560 SL

120 m
m

160 mm

65 mm

35
2 

m
m

70 mm

50
5 

m
m

120 m
m

55 m
m

120 m
m

160  mm

65 mm

35
2 

m
m

65 mm

35
2 

m
m
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JARDIN | MODELLI / MODELS

COD. 1560 MN 400

Interassi disponibili / available distances
400 - 500 - 600 - 700 - 800

61 mm

47
1 

m
m

400 m
m

 

61 mm

57
1 

m
m

500 m
m

 

61 mm

67
1 

m
m

600 m
m

 

61 mm

77
1 

m
m

700 m
m

 

61 mm

87
1 

m
m

800 m
m



49www.lineacali.it

 Semplici fi gure di evidente ispirazione Liberty 

sembrano prendere vita ed evolversi natural-

mente in forme simili a piante e fi ori. 

 Simple fi gures clearly inspired by the Liberty 
style seem to come to life and evolve naturally 
into forms similar to plants and fl owers. 

COLLEZIONE 2007

2007 COLLECTION Liberty

ONLY MADE IN ITALY
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LIBERTY | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

 TM  peltro 

 pewter 
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LIBERTY | MODELLI / MODELS

COD. 1160 RB 091 COD. 1160 RB 113 COD. 1160 PL

148 mm

52 mm

68
 m

m
68

 m
m

150 mm

53 mm

53
 m

m 125 m
m

148 mm

52 mm

33
0 

m
m

COD. 1160 CH

85 mm
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LIBERTY | MODELLI / MODELS

COD. 1160 CR COD. 1160 MX COD. 1160 DK

42 mm

18
5 

m
m

36 mm

11
0 

m
m 43 m

m

85 m
m

36 mm

16
2 

m
m

85 m
m

COD. 1160 BA COD. 1160 PI COD. 1160 AB

94 mm

20
5 

m
m

40 mm 7 mm

22 mm

24
5 

m
m

102 m
m

103 mm

70 mm

15
0 

m
m
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LIBERTY | MODELLI / MODELS

COD. 1162 MN 174 COD. 1161 MN 234

COD. 1160 MN 380

Interassi disponibili / available distances
380 - 500 - 700

53 mm

23
0 

m
m

174 m
m

46 mm

28
0 

m
m

234 m
m

85 mm

46
0 

m
m

380 m
m

 

85 mm

58
0 

m
m

500 m
m

 

85 mm

78
0 

m
m

700 m
m
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LIBERTY | MODELLI / MODELS

  

COD. 1160 PT 

66 mm

85
 m

m

COD. 1160 PG 

66 mm

52 mm

68
 m

m
85

 m
m

COD. 1162 ED-ES

52 mm

47
0 

m
m

125m
m

53 m
m

125 m
m

148  mm

52 mm

33
0 

m
m
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 Lo stile Liberty, privilegio delle più alte classi 

sociali di un tempo, è qui rappresentato in un 

trionfo di nervature fi liformi di chiara ispirazione 

vegetale. 

 The Liberty style, a privilege for the highest 
social classes of the past, is represented here 
in a triumph of fi liform ribs, clearly inspired by 
nature. 

COLLEZIONE 2011

2011 COLLECTION Nature

ONLY MADE IN ITALY



56 www.lineacali.it

NATURE | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

NATURE | MODELLI / MODELS

COD. 1320 RB 018 COD. 1320 RB 113 COD. 1320 PL

130 mm

45 mm

65
 m

m

140 mm

53 mm

53
 m

m 90 m
m

135 mm

51 mm

26
0 

m
m
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Una collezione classica, facile da abbinare, che 

arricchisce ogni ambiente con il suo stile vintage 

particolarmente elegante e sobrio.

A classical collection, easy to match, that 
elevates every environment with its particularly 
elegant and sober style.

COLLEZIONE 2015

2015 COLLECTION Ninfa

ONLY MADE IN ITALY
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NINFA | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat

NINFA | MODELLI / MODELS

COD. 1540 RB 015 COD. 1540 RB 113 COD. 1540 DK

140 mm

50 mm

47 mm

67
 m

m
82

 m
m

142 mm

53 mm

53
 m

m

36 mm

16
2 

m
m

85 m
m

COD. 1540 PT

80 mm

80
 m

m

68 m
m
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NINFA | MODELLI / MODELS

COD. 1541 PL COD. 1540 PL COD. 1540 MN 228

110 m
m

145  mm

52 mm

30
0 

m
m

135 m
m

151  mm

60 mm

40
6 

m
m

46 mm

27
4 

m
m

228 m
m
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Un omaggio alla nobiltà di un tempo, una colle-

zione che si distingue per il suo design partico-

larmente “aristocratico” e raffi nato.

A tribute to the nobility of the past, a collection 
that is distinguished by its particularly “aristo-
cratic” and refi ned design.

COLLEZIONE 2015

2015 COLLECTIONNinfa Crystal

ONLY MADE IN ITALY
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NINFA CRYSTAL | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat

NINFA CRYSTAL | MODELLI / MODELS

COD. 1542 RB 015 COD. 1542 RB 113 COD. 1542 DK

134 mm

50 mm

47 mm

67
 m

m
82

 m
m

137 mm

53 mm

53
 m

m

36 mm

15
5 

m
m

85 m
m

COD. 1545 PT

80 mm

80
 m

m

68 m
m
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NINFA CRYSTAL | MODELLI / MODELS

COD. 1543 PL COD. 1542 PL COD. 1542 MN 214

110 m
m

137  mm

52 mm

30
0 

m
m

135 m
m

143  mm

60 mm

40
6 

m
m

46 mm

26
0 

m
m

214 m
m
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L’impugnatura in preziosa porcellana contraddi-

stingue questa collezione che dona un tocco deli-

catamente vintage agli ambienti contemporanei.

The handgrip in precious porcelain distinguish-
es this collection, which gives a delicately vin-
tage touch to contemporary environments.

COLLEZIONE 2015

2015 COLLECTION Ninfa Porcellana

ONLY MADE IN ITALY
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NINFA PORCELLANA | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat

NINFA PORCELLANA | MODELLI / MODELS

COD. 1546 RB 015 COD. 1546 RB 113 COD. 1546 DK

140 mm

50 mm

47 mm

67
 m

m
82

 m
m

142 mm

53 mm

53
 m

m

36 mm

16
2 

m
m

85 m
m
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NINFA PORCELLANA | MODELLI / MODELS

COD. 1547 PL COD. 1546 PL COD. 1546 MN 228

110 m
m

145  mm

52 mm

30
0 

m
m

135 m
m

151  mm

60 mm

40
6 

m
m

46 mm

27
4 

m
m

228 m
m
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 Le forme severe del Neoclassicismo infondono 

uno stile rigoroso a questa collezione, caratte-

rizzata da linee orizzontali e verticali che sotto-

lineano l’imponenza del design. 

 The severe forms of Neoclassicism instil a me-
ticulous style in this collection, characterised by 
horizontal and vertical lines that highlight the 
grandeur of the design. 

COLLEZIONE 2005

2005 COLLECTIONOpera

ONLY MADE IN ITALY
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OPERA | FINITURE / FINISHINGS

 BM  bronzo opaco 

 matt bronze 
 OB  ottone bronzato satinato 

 bronzed brass + satin brass mix 
 OF  oro francese 

 french gold 

 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 
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OPERA | MODELLI / MODELS

COD. 1055 RB 112 COD. 1055 RB 114 COD. 1055 PL

160 mm

54 mm

54
 m

m

163 mm

60 mm

60
 m

m 135 m
m

160 mm

60 mm

38
0 

m
m
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OPERA | MODELLI / MODELS

COD. 1055 PT COD. 1055 AP 240 COD. 1055 MN 240

90 mm

90
 m

m

67 m
m

60 mm

38
0 

m
m

240 m
m

33 mm

27
7 

m
m

240 m
m
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OPERA | MODELLI / MODELS

  

COD. 1055 FP COD. 1055 ED-ES

60 mm

67 mm

38
0 

m
m

135 m
m

67 mm

53
5 

m
m

135 m
m

60 m
m

135 m
m

160 mm

60 mm

38
0 

m
m
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 L’irresistibile fascino dei cristalli Swarovski® ac-

cende questa imponente collezione, caratteriz-

zata da uno stile rigoroso e aristocratico. 

 The irresistible fascination of Swarovski® crys-
tals lights up this majestic collection, character-
ised by a meticulous and aristocratic style. 

COLLEZIONE 2005

2005 COLLECTION Opera Crystal

ONLY MADE IN ITALY
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OPERA CRYSTAL | FINITURE / FINISHINGS

 OZ  oro zecchino 

 gold plated 

OPERA CRYSTAL | FANTASIE / FANTASY

1056  swarovski cristallo 

 crystal swarovski 
1058  swarovski azzurro 

 light blue swarovski 
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OPERA CRYSTAL | MODELLI / MODELS

COD. 1056 RB 112 COD. 1056 PL

160 mm

54 mm

54
 m

m 135 m
m

160 mm

60 mm

38
0 

m
m
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OPERA CRYSTAL | MODELLI / MODELS

COD. 1056 PT COD. 1056 FP COD. 1056 AP 240

90 mm

90
 m

m

67 m
m

60 mm

67 mm

38
0 

m
m

135 m
m

60 mm

38
0 

m
m

240 m
m
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 Un omaggio allo stile Liberty più autentico, 

caratterizzato da motivi ispirati alla natura che 

avvolgono completamente ogni forma renden-

dola “viva”. 

 A tribute to the most authentic Liberty style, 
characterised by themes inspired by nature that 
completely envelop every form making them 
come “alive”. 

COLLEZIONE 2012

2012 COLLECTION Poesia

ONLY MADE IN ITALY
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POESIA | FINITURE / FINISHINGS

 AF  argento francese 

 french silver 
 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 

 PM  patiné 

 patiné mat 

POESIA | MODELLI / MODELS

COD. 1395 RB 015 COD. 1395 RB 113 COD. 1395 DK

140 mm

50 mm

67
 m

m
82

 m
m

140 mm

53 mm

53
 m

m

36 mm

15
5 

m
m

85 m
m
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POESIA | MODELLI / MODELS

COD. 1397 PL COD. 1395 PL

110 m
m

140 mm

50 mm

30
0 

m
m

135 m
m

150  mm

60 mm

40
6 

m
m
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Esuberanti rilievi ornamentali, sfoggio della tra-

dizione ebanistica francese, fanno rivivere l’indi-

scutibile fascino dello stile barocco più autentico.

Exuberant ornamental reliefs, a display of tradi-
tional French cabinet making, revive the unques-
tionable charm of the authentic Baroque style.

COLLEZIONE 2014

2014 COLLECTION

ONLY MADE IN ITALY

Queen
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QUEEN | FINITURE / FINISHINGS

 AF  argento francese 

 french silver 
 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 

 PM  patiné 

 patiné mat 
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QUEEN | MODELLI / MODELS

COD. 1406 RB 015 COD. 1406 RB 113 COD. 1406 PL

150 mm

50 mm

82
 m

m

152 mm

53 mm

53
 m

m 103 m
m

153 mm

54 mm

30
0 

m
m

COD. 1406 DK

36 mm

17
0 

m
m

85 m
m
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QUEEN | MODELLI / MODELS

COD. 1405 PL COD. 1405 FP COD. 1405 MN 315

142 m
m

184 mm

75 mm

41
8 

m
m

75 mm

100 mm

41
8 

m
m

142 m
m

47
0 

m
m

315 m
m
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QUEEN | MODELLI / MODELS

COD. 1407 MN 738 COD. 1408 MN 723 COD. 1405 PT

72 mm

85
0 

m
m

738 m
m

72 mm

84
0 

m
m

723 m
m

100 mm

10
0 

m
m
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COLLEZIONE 2009

2009 COLLECTION Rococò

ONLY MADE IN ITALY

 La rappresentazione del gusto francese per 

l’arte, evoluzione dello stile tardo-barocco e 

tipica rappresentazione della vita aristocratica 

di allora. 

 The representation of the French taste in art, 
evolution of the late-Baroque style and typical 
representation of the aristocratic life of bygone 
days. 
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ROCOCÒ | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 

 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

ROCOCÒ | MODELLI / MODELS

COD. 1285 RB 078 COD. 1285 PL COD. 1285 PT 

135 mm

47 mm

73
 m

m
50

 m
m 125 m

m

140 mm

60 mm

32
0 

m
m

97 mm

95
 m

m
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ROCOCÒ | MODELLI / MODELS

COD. 1285 MN 400

Interassi disponibili / available distances
400 - 500 - 600

55 mm

45
5 

m
m

400 m
m

 

55 mm

55
5 

m
m

500 m
m

 

55 mm

65
5 

m
m

600 m
m
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COLLEZIONE 2013

2013 COLLECTIONSissi

 L’ossessione per il culto della bellezza reinventa 

il classico e dà forma a una collezione elegante 

e immortale nella sua semplicità. 

 An obsession with the cult of beauty reinvents 
the classics and gives shape to a collection that 
is elegant and immortal in its simplicity. ONLY MADE IN ITALY
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SISSI | FINITURE / FINISHINGS

 AA  argento antico opaco 

 antique silver 
 OF  oro francese 

 french gold 
 OO  ottone opaco 

 matt brass 

 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 
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SISSI | MODELLI / MODELS

COD. 1400 RB 010 COD. 1400 RB 009 COD. 1400 PL

141 mm

37 mm

81
 m

m
81

 m
m

146 mm

50 mm

50
 m

m 100 m
m

146 mm

50 mm

27
5 

m
m

COD. 1400 CR COD. 1400 PT 010 COD. 1400 PG 010

39 mm

16
5 

m
m

72 mm

37 mm

81
 m

m

37 m
m

37 mm

28mm

81
 m

m
69

 m
m

72 m
m
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COLLEZIONE 2012

2012 COLLECTION Soleil

 La sontuosità e i fasti del Re Sole vengono evo-

cati da raffi natissimi rilievi ornamentali in stile 

Luigi XIV, ottenuti grazie alla tecnica dell’intar-

sio del quale ne era maestro l’ebanista francese 

André-Charles Boule. 

 The wealth and magnifi cence of the Sun King 
are evoked by refi ned ornamental emboss-
ments in the Louis XIV style, obtained thanks 
to the inlay technique of which the French cab-
inet-maker André-Charles Boulle was a master. ONLY MADE IN ITALY
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SOLEIL | FINITURE / FINISHINGS

 AA  argento antico opaco 

 antique silver 
 AF  argento francese 

 french silver 
 OF  oro francese 

 french gold 

 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 
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SOLEIL | MODELLI / MODELS

COD. 1325 RB 015 COD. 1325 RB 113 COD. 1325 PL

150 mm

50 mm

67
 m

m
82

 m
m

155 mm

53 mm

53
 m

m 141 m
m

155  mm

58 mm

37
0 

m
m

COD. 1325 DK

36 mm

85 m
m

16
5 

m
m
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COLLEZIONE 2010

2010 COLLECTIONTiffany

ONLY MADE IN ITALY

 Uno stile Tiffany austero, ma non per questo 

meno dolce e piacevole, caratterizzato da par-

ticolari fi niture che imprimono alla collezione 

uno stile autentico. 

 An austere Tiffany style, but no less sweet and 
pleasant, characterised by particular fi nishes 
that give the collection an authentic style. 
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TIFFANY | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

 TM  peltro 

 pewter 
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TIFFANY | MODELLI / MODELS

COD. 1308 RB 018

140 mm

45 mm

65
 m

m

COD. 1308 RB 113 COD. 1308 PL COD. 1308 MN 232

145 mm

53 mm

53
 m

m 135 m
m

145 mm

54 mm

32
5 

m
m

32 mm

26
5 

m
m

232 m
m



95www.lineacali.it

COLLEZIONE 2010

2010 COLLECTION Tiffany Mesh

ONLY MADE IN ITALY

 Pavè di cristalli Swarovski® accendono le for-

me con estrema raffi natezza dando vita a una 

rilettura contemporanea dello stile Tiffany più 

autentico. 

 A pavè of Swarovski® crystals illuminates the 
forms with extreme sophistication giving life 
to a contemporary reinterpretation of the most 
authentic Tiffany style. 
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TIFFANY MESH | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

 TM  peltro 

 pewter 
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TIFFANY MESH | MODELLI / MODELS

COD. 1307 RB 018

140 mm

45 mm

65
 m

m

COD. 1307 RB 113 COD. 1307 PL COD. 1307 MN 232

145 mm

53 mm

53
 m

m 135 m
m

145 mm

54 mm

32
5 

m
m

32 mm

26
5 

m
m

232 m
m
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COLLEZIONE 2010

2010 COLLECTIONTiffany vetro

ONLY MADE IN ITALY

 Autentici inserti in vetro realizzati artigianal-

mente caratterizzano questa collezione dall’in-

confondibile stile di Louis Comfort Tiffany, co-

fondatore della gioielleria Tiffany & Co. 

 Authentic hand-made inserts in glass character-
ise this collection with an unmistakable style of 
Louis Comfort Tiffany, co-founder of the jewel-
ler Tiffany & Co. 
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TIFFANY VETRO | FINITURE / FINISHINGS

 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 
 PM  patiné 

 patiné mat 

 TM  peltro 

 pewter 

FANTASIE / FANTASY

BB

1306

 vetro fantasia blu 

 blue fantasy glass 
MG

1305

 vetro fantasia marrone 

 brown fantasy glass 
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TIFFANY VETRO | MODELLI / MODELS

COD. 1306 RB 018 COD. 1306 RB 113 COD. 1306 PL

140 mm

45 mm

65
 m

m

145 mm

53 mm

53
 m

m 135 m
m

145 mm

54 mm

32
5 

m
m
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TIFFANY VETRO | MODELLI / MODELS

COD. 1306 MN 232 COD. 1306 MX COD. 1306 PT

32 mm

26
5 

m
m

232 m
m

36 mm

12
0 

m
m 43 m

m

85 m
m

65 mm

85
 m

m
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 Il fascino orientale del Taj Mahal è rievocato in 

questa imponente collezione, omaggio al più 

grande monumento al mondo fatto erigere per 

amore. 

 The oriental fascination of the Taj Mahal is 
evoked in this impressive collection, a tribute 
to the greatest monument in the world erected 
to love. 

COLLEZIONE 2015

2015 COLLECTIONZaara

ONLY MADE IN ITALY
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ZAARA | FINITURE / FINISHINGS

 AF  argento francese 

 french silver 
 OF  oro francese 

 french gold 
 OZ  oro zecchino 

 gold plated 

 PM  patiné 

 patiné mat 
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ZAARA | MODELLI / MODELS

COD. 1535 RB 015 COD. 1535 RB 113 COD. 1535 PL

148 mm

50 mm

47 mm

67
 m

m
82

 m
m

151 mm

53 mm

53
 m

m 123 m
m

155 mm

64 mm  

35
0 

m
m
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accessori
accessories
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TOTEM | COD. 1315 MN 600

Interassi disponibili / available distances
600 - 800 - 900 - 1200

OF OZ PM TM

80 mm

49 mm

10
00

 m
m

600 m
m

 

80 mm

49 mm

12
00

 m
m

800 m
m

 

80 mm

49 mm

13
00

 m
m

900 m
m

 

80 mm

49 mm

16
00

 m
m

1200 m
m

MANIGLIONE TOTEM / TOTEM PULL HANDLE

pubb_totem_mn_pm_1315
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MANIGLIONI / PULL HANDLES

MODELLI / MODELS

DAISY | COD. 1071 MN 207 DAISY | COD. 1070 MN 275 OPERA | COD. 1055 MN 240

BM OB OF OZ PM BM OB OF OZ PM BM OB OF OZ PM

60 mm

27
0 

m
m

207 m
m

80 mm

54 mm

33
0 

m
m

275 m
m

33 mm

27
7 

m
m

240 m
m
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MANIGLIONI / PULL HANDLES

MODELLI / MODELS

LIBERTY | COD. 1162 MN 174 LIBERTY | COD. 1161 MN 234

LIBERTY | COD. 1160 MN 380

Interassi disponibili / available distances
380 - 500 - 700

OF OZ PM TM OF OZ PM TM OF OZ PM TM

53 mm

23
0 

m
m

174 m
m

46 mm

28
0 

m
m

234 m
m

85 mm

46
0 

m
m

380 m
m

 

85 mm

58
0 

m
m

500 m
m

 

85 mm

78
0 

m
m

700 m
m
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MANIGLIONI / PULL HANDLES

MODELLI / MODELS

ROCOCÒ | COD. 1285 MN 400

Interassi disponibili / available distances
400 - 500 - 600

JARDIN | COD. 1560 MN 400

Interassi disponibili / available distances
400 - 500 - 600 - 700 - 800

OF OZ PM NF OF OZ PM

55 mm

45
5 

m
m

400 m
m

 

55 mm

55
5 

m
m

500 m
m

 

55 mm

65
5 

m
m

600 m
m

61 mm

47
1 

m
m

400 m
m

 

61 mm

57
1 

m
m

500 m
m

 

61 mm

67
1 

m
m

600 m
m

 

61 mm

77
1 

m
m

700 m
m

 

61 mm

87
1 

m
m

800 m
m
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MANIGLIONI / PULL HANDLES

MODELLI / MODELS

TIFFANY VETRO | COD. 1306 MN 232 TIFFANY | COD. 1308 MN 232 TIFFANY MESH | COD. 1307 MN 232

OF OZ PM TM OF OZ PM TM OF OZ PM TM

32 mm

26
5 

m
m

232 m
m

32 mm

26
5 

m
m

232 m
m

32 mm

26
5 

m
m

232 m
m
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MANIGLIONI / PULL HANDLES

MODELLI / MODELS

QUEEN | COD. 1405 MN 315 QUEEN | COD. 1407 MN 738 QUEEN | COD. 1408 MN 723

AF OF OZ PM AF OF OZ PM AF OF OZ PM

 

47
0 

m
m

315 m
m

 
 

72 mm

85
0 

m
m

738 m
m

 

72 mm

84
0 

m
m

723 m
m
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MANIGLIONI / PULL HANDLES

MODELLI / MODELS

OTELLO | COD. 1475 MN 500 OTELLO CRYSTAL | COD. 1465 MN 500 GLAMOR | COD. 1555 MN 300

Interassi disponibili / available distances
300 - 400 - 600

OF OZ PM  PV  TM OF OZ PM  PV  TM BM CR NL OL  OZ

 

50 mm

69
5 

m
m

500 m
m

  

53 mm

73
0 

m
m

500 m
m

 

32 mm

35
0 

m
m

300 m
m

 

32 mm

45
0 

m
m

400 m
m

 

32 mm

65
0 

m
m

600 m
m
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PLACCHE INCASSO / INSET HANDLE KIT

VINTAGE | COD. 1276 KT VINTAGE | COD. 1275 KT

61 mm

48 mm

61 mm

48 mm

13
0 

m
m

29 m
m

61 mm

48 mm

61 mm

48 mm

13
0 

m
m

29 m
m

VINTAGE | COD. 1274 KT VINTAGE | COD. 1277 PI

61 mm

48 mm

61 mm

48 mm

13
0 

m
m

29 m
m

61 mm

48 mm

13
0 

m
m
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POMOLI PER PORTE / DOOR KNOBS

EPOCA | COD. 1210 PT LIBERTY | COD. 1160 PT SISSI | COD. 1400 PT 010

80 mm

90
 m

m

36 m
m

66 mm
85

 m
m

72 mm

37 mm

81
 m

m

37 m
m

EPOCA | COD. 1210 PG LIBERTY | COD. 1160 PG SISSI | COD. 1400 PG 010

OF OZ PM OF OZ PM TM AA OF OO OZ PM

42 mm

47 mm

73
 m

m
90

 m
m

66 mm

52 mm

68
 m

m
85

 m
m

37 mm

28mm

81
 m

m
69

 m
m

72 m
m
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POMOLI PER PORTE / DOOR KNOBS

OPERA | COD. 1055 PT OPERA CRYSTAL | COD. 1056 PT DAISY | COD. 1070 PT 

90 mm

90
 m

m

67 m
m

OZ BM OB OF OZ PM

90 mm

90
 m

m

67 m
m

100 mm

80
 m

m

OPERA | COD. 1055 PN 060 ROCOCÒ | COD. 1285 PT QUEEN | COD. 1405 PT

BM OB OF OZ PM OF OZ PM AF OF OZ PM

90 mm

60 mm

90
 m

m

67 m
m

97 mm

95
 m

m

100 mm

10
0 

m
m
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POMOLI PER PORTE / DOOR KNOBS

TIFFANY VETRO | COD. 1306 PT 

OF OZ PM TM

65 mm

85
 m

m

BOCCHETTE / ESCUTCHEONS

COD. 010 BO 0069 COD. 010 BO 0081 COD. 009 BO 0050

28mm

69
 m

m

37 mm

81
 m

m

50 mm

COD. 113 BO 0056 COD. 115 BO 0055 COD. 112 BO 0054

53 mm 55 mm 54 mm
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BOCCHETTE / ESCUTCHEONS

COD. 016 BO 0053 COD. 114 BO 0060 COD. 091 BO 0068

53 mm

53
 m

m

60 mm 52 mm

68
 m

m

COD. 018 BO 0065 COD. 078 BO 0072 COD. 008 BO 0073

45 mm

65
 m

m

47 mm

73
 m

m

54 mm

73
 m

m

COD. 015 BO 0072

47 mm

73
 m

m
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BOCCHETTE SET WC / WC ESCUTCHEONS SET

COD. 010 SW COD. 009 SW COD. 112 SW

37 mm

81
 m

m

50 mm 54 mm

COD. 115 SW COD. 113 SW COD. 078 SW

55 mm 53 mm 50 mm

COD. 018 SW COD. 091 SW COD. 015 SW

45 mm

65
 m

m

52 mm

68
 m

m

50 mm

67
 m

m
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BOCCHETTE SET WC / WC ESCUTCHEONS SET

COD. 016 SW

53 mm

53
 m

m

ACCESSORI / ACCESSORIES

VINTAGE | COD. 1273 CI VINTAGE | COD. 1270 CE VINTAGE | COD. 1271 CE

17 mm

14 mm

72
 m

m

19,5 mm

16 mm

81
 m

m

3" / 76 mm

15
1 

m
m

4" / 102 m
m

4" / 95 mm

17
6 

m
m

5" / 127 m
m
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ACCESSORI / ACCESSORIES

VINTAGE | COD. 1272 FE LIBERTY | COD. 1160 BA LIBERTY | COD. 1160 AB

35 mm 94 mm

20
5 

m
m

103 mm

70 mm

15
0 

m
m

ACCESSORI PER MOBILE / ACCESSORIES FOR FURNITURE

VINTAGE | COD. 1278 MB 0064 VINTAGE | COD. 1278 MB 0096 VINTAGE | COD. 1278 MB 0128

114 mm

64 mm

22 m
m

146 mm

96 mm

28 m
m

178 mm

128 mm

35 m
m
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ACCESSORI PER MOBILE / ACCESSORIES FOR FURNITURE

ROCOCO | COD. 1285 PM 0064 ROCOCO | COD. 1285 PM 0064 ROCOCO | COD. 1285 PM 0064

101 mm

64 mm

20 m
m

151 mm

96 mm

30 m
m

202 mm

128 mm

41 m
m

DAISY | COD. 1070 PB 0030 BM DAISY | COD. 1070 PB 0030 FV DAISY | COD. 1070 PB 0030 OB

30 mm

22 m
m

30 mm

22 m
m

30 mm

22 m
m

DAISY | COD. 1070 PB 0030 OF DAISY | COD. 1070 PB 0030 OZ DAISY | COD. 1070 PB 0030 PM

30 mm

22 m
m

30 mm

22 m
m

30 mm

22 m
m

VINTAGE | COD. 1272 PB

36 mm

33 m
m
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MATERIALE PUBBLICITARIO / ADVERTISING MATERIAL

ESPOSITORE DA PAVIMENTO (12 COLLEZIONI)

FLOOR DISPLAY (12 COLLECTIONS)
COD. 065 AC

ESPOSITORE DA PARETE (6 COLLEZIONI)

WALL DISPLAY (6 COLLECTIONS)
COD. 066 AC

56 cm

20
0 

cm

60 cm

20
0 

cm
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MATERIALE PUBBLICITARIO / ADVERTISING MATERIAL

ESPOSITORE DA PAVIMENTO BIFACCIALE

FLOOR DISPLAY
COD. 061 AC

ESPOSITORE DA PARETE

WALL DISPLAY
COD. 064 AC

33 cm 50 cm

20
0 

cm

39 cm

77
 c

m
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MATERIALE PUBBLICITARIO / ADVERTISING MATERIAL

VETROFANIA BIFACCIALE

WINDOW DECALS
FISH CRYSTAL | COD. VET 001

VETROFANIA BIFACCIALE

WINDOW DECALS
LIBERTY | COD. VET 002

VETROFANIA BIFACCIALE

WINDOW DECALS
MARINA | COD. VET 003

100 mm

10
0 

m
m

100 mm

10
0 

m
m

100 mm

10
0 

m
m

VETROFANIA BIFACCIALE

WINDOW DECALS
ROMBO | COD. VET 004

VETROFANIA BIFACCIALE

WINDOW DECALS
SHELL MESH | COD. VET 005

VETROFANIA BIFACCIALE

WINDOW DECALS
SISSI | COD. VET 006

100 mm

10
0 

m
m

100 mm

10
0 

m
m

100 mm

10
0 

m
m
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MATERIALE PUBBLICITARIO / ADVERTISING MATERIAL

We open doors in style

ADESIVO TRASPARENTE / TRANSPARENT STICKER
COD. ADR 500

500 mm

20
0 

m
m

We open doors in style

ADESIVO TRASPARENTE  / TRANSPARENT STICKER
COD. ADR 300

ADESIVO / STICKER
COD. ADT 060

300 mm

12
0 

m
m

60 mm

60
 m

m
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / MOUNTING INSTRUCTIONS

Sistema di montaggio per maniglia con placca.

Fixing system for door handle on plate.

Sistema di montaggio maniglia per fi nestra.

Fixing system for window handle.

Sistema di montaggio maniglia per fi nestra 

con movimento 4 scatti.

Fixing system for window pull, 4 clicks 
positions.

Sistema di montaggio per maniglia con 

rosetta.

Fixing system for door hande on rose.

Sistema di montaggio con viti passanti (M3) per maniglia con rosetta.

Through assembly (M3 screws) for door handles on rose.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / MOUNTING INSTRUCTIONS

Sistema di fi ssaggio singolo maniglione 

su porta in legno (maniglioni con rosette 

art.102-103-113).

Fixing system for a single pull handle on 
a wooden door (pull handles with rose 
art.102-103-113).

Sistema di fi ssaggio di una coppia di maniglioni su porta legno (maniglioni con rosette 

art.102-103). Accessori da ordinare separatamente (rif. listino prezzi art.118MN).

System for fi xing a pair of pull handles on a wooden door (pull handles on rose art.102-103). 
Fixing accessories to order separatly (ref. price list art.118MN).

Sistema di fi ssaggio singolo maniglione su 

porta in legno.

Fixing system for a single pull handle on a 
wooden door.

Sistema di fi ssaggio di una coppia di maniglioni su porta legno.

System for fi xing a pair of pull handles on a wooden door.
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Linea Calì® è un marchio registrato. Linea Calì® is registered trademark.
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LINEA CALÌ s.r.l.
di Danilo Calì, Paolo Calì e Mario Facchetti

E
d

. LC
010/01>

3 | 05/2017

Via Comunale, 89/91
25079 Vobarno (BS) Italy

Tel. +39 0365 59 91 98
Fax +39 0365 59 9971

info@lineacali.it
lineacali.it

Social:
linea calì
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